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ATA DA 215º REUNIÃO DO DEPARTAMENTO DE EPIDEMIOLOGIA E BIOESTATÍSTICA. 

Aos dezessete dias do mês de abril de 2023, às oito horas, realizou-se via Google Meet a reunião 
extraordinária do Departamento de Epidemiologia e Bioestatística (MEB), do Instituto de Saúde 
Coletiva (ISC) da Universidade Federal Fluminense (UFF). Estavam presentes os Professores Valéria 
Troncoso Baltar (presidente), Aline D’avila Pereira, Cynthia Boschi Pinto, Edna Massae Yokoo, Felipe 
Guimarães Tavares, Gisele Caldas Alexandre, Helia Kawa, Jackeline Christiane Pinto Lobato, Sandra 
Costa Fonseca, Sandra Mara Silva Brignol e a servidora técnico-administrativa Roberta Maria de 
Albuquerque Gomes. A Professora Michele Ribeiro Sgambato não compareceu. O Professor Paulo 
Roberto Telles Pires Dias justificou a ausência por ter precisado realizar atendimento odontológico 
no mesmo horário da reunião. A plenária prosseguiu com os seguintes pontos de pauta: (1) Banca 
do concurso público de provas e títulos para ingresso na carreira do magistério superior, para 
Professor Adjunto A 40 horas DE na área de Epidemiologia. A Professora Valéria informou que a 
banca titular já está completa, e será composta pelas Professores Cynthia Boschi Pinto (UFF), Maria 
Luiza Garcia Rosa (UFF), Karla Santa Cruz Coelho (UFRJ), Valéria Ferreira Romano (UFRJ) e Sandra 
Lucia Correia Lima Fortes (UERJ). Como membros suplentes, apenas a Professora Fernanda Pereira 
de Paula Freitas (UFRJ) está confirmada, faltando dois membros internos e dois externos. A plenária 
deliberou e prosseguiu com votação, e com nove votos a favor e uma abstenção, da Professora 
Sandra Brignol, decidiu pré-aprovar os nomes e convidar para participar os Professores: Paulo 
Roberto Telles Pires Dias (UFF), Lenita Barreto Lorena Claro (UFF), Armando Cypriano Pires (UFF), 
Márcia Guimarães de Mello Alves (UFF), Mayumi Duarte Wakimoto (FIOCRUZ), Lara Esteves Coelho 
(FIOCRUZ), Diana Barbosa Cunha (IMS/UERJ) e Daniela Silva Canella (UERJ). O prazo de envio da 
indicação da banca para os candidatos é dia 18 de abril de 2023 e o MEB tentará ao longo do dia de 
hoje convidar os Professores pré-aprovados e completar as indicações necessárias. Sem mais a 
tratar, a reunião foi encerrada, e eu, Valéria Troncoso Baltar, lavrei a presente ata. 
 
Niterói, 17 de abril de 2023      
 
 
Valéria Troncoso Baltar 
Chefe do MEB 
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